



14 января в Администрации города состоялся Координационный совет по развитию территориального общественного самоуправления под председательством начальника отдела по взаимодействию с ТОС Михаила Александровича СМИРНОВА. На заседании также присутствовали Глава Углича Юлия Николаевна КУСАКИНА, Глава Администрации города Сергей Алексеевич ПАРФЕНОВ, руководители управлений Администрации, председатели ТОС Углича, руководители учреждений культуры и дополнительного образования, директор МОУ Центра психолого-медико-социального сопровождения, диагностики и консультирования детей и подростков «Гармония» Марина Анатольевна УДАЧИНА.

Основной доклад, представленный Михаилом СМИРНОВЫМ, был посвящен подведению итогов работы отдела и комитетов ТОС за 2013 год. Михаил Александрович подробно раскрыл все направления их деятельности от аналитической и контрольной до творческих культурно-массовых мероприятий на территории города. На протяжении всего прошлого года силами ТОС было проведено 593 мероприятия с участием 13096 человек. Среди них предвыборные мероприятия, собрания и сходы граждан, встречи представителей разных уровней власти (областной, районной, городской) с угличанами, а также 243 собрания (3559 человек) по вопросам ЖКХ. 117 раз актив ТОС участвовал в работе Муниципального Совета, Городской Думы, Общественной палаты и различных общественных формирований, выражая мнение граждан по обсуждаемым вопросам и внося существенные поправки в предлагаемые проекты законодательных актов города и района. За отчетный период было проведено 170 мероприятий, касающихся профилактики и укрепления правопорядка.

Благодаря слаженной работе комитетов ТОС и Администрации каждый год проводятся субботники и уже ставший традиционным конкурс «С любовью к родному городу».



– Сегодня мне бы хотелось выразить особую благодарность всем активистам ТОС, общественности за участие в наведении санитарного порядка в городе, – отметил Михаил СМИРНОВ. – За минувший год с этой целью было организовано 1135 мероприятий в рамках таких акций, как «Социальная инициатива», «Наш чистый город», «Твори добро». Еще за отчетный период мы завершили работу по целевой программе оказания помощи в ремонте жилья участникам Великой Отечественной войны и другим льготным слоям населения, сформировав необходимый пакет документов более чем на 600 человек, контролируя ход очередности и давая консультации гражданам по решению этих вопросов.

В 2013 году был завершен второй этап реализации муниципальной целевой программы «Я, мой Дом, мой Город», в рамках которой силами общественности было проведено 117 мероприятий (Новогодние гуляния, День Победы, День города, зимняя и летняя спартакиады и другие).

Кстати, на базе отдела по взаимодействию с ТОС создан эффективный методический центр, где все угличане могут получить консультацию, воспользоваться «Библиотекой активиста ТОС», обозначить проблемы и высказать свою инициативу по вопросам развития города. В минувшем году ведущий инспектор Павел Иванович СЕМИН выступил в новом качестве руководителя школы «Домового актива», где любой желающий может на практических занятиях получить необходимые знания и умения по разным вопросам применения законодательства при управлении домом и по многим другим жизненным темам. Подробнее с итоговым докладом можно познакомиться на сайте города Углич в разделе ТОС.

Второй вопрос повестки дня больше касался планов на 2014 год. Юлия Николаевна КУСАКИНА познакомила всех присутствующих с Планом предстоящих мероприятий, с разделом бюджетных ассигнований на развитие территориального общественного самоуправления. В связи с передачей полномочий по культуре, молодежи и спорту на уровень района важно, чтобы общественники получили профессиональную помощь управлений Администраций города и района в полном объеме, и в ходе заседания с целью осуществления дальнейшей конструктивной совместной деятельности участники обсудили пути своего взаимодействия. Ведущий инспектор Маргарита Николаевна ДРАКИНА, которая непосредственно отвечает за защиту прав детей, обратила внимание на решение проблем многодетных и социально-незащищенных семей, много вопросов прозвучало в адрес руководителя центра «Гармония». Только в совместной работе всех организаций и учреждений города общественникам удастся воплотить в жизнь свои инициативы. В заключение Юлия Николаевна поблагодарила всех угличан за активную жизненную позицию, за неравнодушие в решении вопросов местного значения и пожелала им успехов в реализации будущих проектов.



– Понравилось, что в ходе Координационного совета прозвучало немало критики, причем критики конструктивной, – отметила Глава города Углич Юлия Николаевна КУСАКИНА. – Иными словами, тут же поступали предложения по поводу того, как исправить что-либо, что нужно еще сделать. Надо отметить, что председатели ТОС города в настоящее время очень грамотно подходят к планированию своей работы, они способны проанализировать ситуацию и высказать определенные предложения. Это, на самом деле, действительно позитивный момент, ведь таким образом осуществляется обратная связь общественников и Администрации. Мы будем продолжать работу по обучению, информированию наших активистов, необходимо также посетить другие муниципальные образования с целью обмена опытом. Чем прозрачнее и понятнее законы и работа органов местного самоуправления, тем больше степень доверия и быстрее решаются общегородские проблемы.

